
      
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Nu lanserar vi InfoMentor för iPhone och 
Android där elever och föräldrar kan se Nyhe-
ter, Veckoplan, Schema, Frånvaro och Kon-
takter. Till hösten kommer även elevens egna 
IUP-mål vara tillgängliga i mobilen. Ni under-
lättar vardagen för både elever, föräldrar och 
lärare och får samtidigt en rakare och enklare 
kommunikation mellan hem och skola. Och 
bättre kommunikation är en god grund för en 
attraktiv skola!  
 
Ring 044-200 123 för mer information! 
 
 
 
  

 

 
NYA UPPHANDLINGAR OCH  

NYA KUNDER 
 

Vi hälsar flera nya kunder välkomna, 
bland annat Mullsjö kommun, 
Filipstads kommun, Hultsfreds 
kommun, Ragunda kommun, 
Gefle Montessoriskola och Var-
bergs Montessoriskola som valt 
vårt system för sina grundskolor.  
 
Stenforsaskolan i Sibbhult och 
Kattegattgymnasiet i Halmstad har 
köpt vår gymnasielösning.  

 
 

DEN DJUPA INSIKTEN 
 

Se filmen om formativ bedömning  
på www.infomentor.se  

 

 
 

NYA MEDARBETARE 
 

Camilla Ottosson (tidigare Logica) 
börjar i augusti som supportansva-
rig. Jonas Kåreblom har förstärkt 
vår supportavdelning.  
 

 
LÅT LÄSÅRSSTARTEN BLI EN 

POSITIV KICK-OFF 
 

Nu stundar en skön sommar och 
sedan är det start för ett nytt läsår 
och en ny läroplan. 
 
Vi har prylarna som bidrar till en 
positiv kick-off med rätt fokus på det 
ni har framför er, bland annat med 
en utmanande tipspromenad, tatuer-
ingar, knappar, avspärrningsband, 
tuggummi och andra sköna prylar. 
     
Se bifogad fil med mer information, 
priser etc!  
 
!
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ANSLAGSTAVLAN  
 
 

 
 
 
 
 
 
	
  
  

I augusti släpper vi nya moduler för skolans och lärarnas planerings-, bedömnings- och 
analysarbete. I vårt utvecklingsarbete har vi haft två ledstjärnor med följande rangordning: 
1. Tydligt för eleverna och 2. Enkelt för lärarna. Med den nya modifierade funktionalite-
ten får ni en katalysator för att implementera de nya läroplanerna för grundskolan respekti-
ve gymnasieskolan. Dessutom får ni marknadens bästa stöd för att genomföra skolans 
kärnuppdrag hela vägen från planering till bedömning, analys samt förbättringar.  
 
 
      
 

 
 
 
  

Nu får alla dessa lärare svar på sin väntan: 
i början av höstterminen kommer den nya 
versionen som utgår från Lgr 11. Formen är 
densamma som tidigare: fraser laddade 
med ett formativt förhållningssätt. Det 
innebär början på meningar och slutet på 
meningar som kan kombineras med 
varandra och redigeras av läraren själv. 
Lätt att använda för att hjälpa eleverna att 
förstå Vad de kan och Vad de behöver 
utveckla samt Hur de kan få stöd för att 
göra det. 
En ordlista för gymnasiet kommer under 
läsåret 2011/12 
 
Ordinarie pris på den nya nu mer omfattan-
de Ordlistan är 115 kr styck. Specialpris till 
de som redan köpt Ordlistan tidigare.   
Givetvis ingår den som digital modul för de 
som har InfoMentor.P.O.D.B. 
 
    Beställ redan idag på www.infomentor.se 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Ladda gratis hem ett exempel 
 

 
   

 
 
 
 
      
  
  
 

Gör er skola mer attraktiv redan i höst:  
Android och iPhone för elever och föräldrar  
 

>

     

Pedagogisk planering, IUP med skriftliga omdömen  

Tydligare än Skolverket för Lgr 11/Gy 2011 

Ny version: 
Förra årets mest eftersökta  
hjälpmedel för lärare 

>

     

32000 lärare, eller 35 procent av hela 
grundskolans lärarkår i Sverige, fick 
under 2010 ett eget ex av ”Ordlistan – ett 
grundpaket för lärarnas professionella 
språk”. 
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dump 1 
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dump 2 
Lgr 11 
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EXTRA SOMMARNUMMER FÖR ER SOM PLANERAR INFÖR NYTT LÄSÅR
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FRÅN UTFALL TILL PROGNOSER  
 

Se filmen om systematiskt kvalitets-
arbete på www.infomentor.se  

 

 
 

INFOMENTOR P.O.D.Bs  
AMBITION – VI VILL ATT: 

 
1. Varje elev vet hur det går för dem 
själv i skolan, i varje ämne. De för-
står målen och vilka förmågor de 
behöver utveckla. De vet vad samt 
hur de kan göra för att nå dem. De 
får det stöd de behöver för att bli 
motiverade och självständiga “inlära-
re” för att kunna fortsätta sin utveck-
ling. 
  
2. Varje förälder och vårdnadsha-
vare vet hur det går för deras barn i 
skolan, i varje ämne samt vilka för-
mågor de behöver utveckla. De 
förstår målen och på vilket sätt de 
tillsammans med lärarna kan stödja 
barnet för att nå dem. 
  
3. Varje lärare är utbildad och utrus-
tad med ett smidigt verktyg för att 
planera och göra välgrundade be-
dömningar av elevernas framsteg. 
De kan beskriva var varje elev är i 
förhållande till målen och kan an-
vända dessa bedömningar för att 
beskriva och planera vilket stöd 
eleven behöver för att utvecklas mot 
eller förbi målen.  
  
4. Varje skola och hela kommu-
nen har en strategi, en struktur och 
ett system för att systematiskt utvär-
dera elevernas resultat. Detta är 
verktygen för att utveckla kvaliteten 
– det vill säga verksamheten, or-
ganisationen, processerna och per-
sonalen. 

 
 

KORT OM INFOMENTOR P.O.D.B 
Vi arbetar med skolutveckling. Vi 
erbjuder en lärplattform, kompetensut-
veckling samt handledning hela vägen 
från steg 1-4 ovan. Vår plattform finns 
idag på skolor i 100 svenska kommu-
ner varav 60 valt det som standard på 
alla skolor. Under 2010 deltog 8 000 
personer i våra utbildningar. 
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I England används detta webbaserade 
system av ett 30-tal kommuner och 
regioner för att utveckla och ha över-
blick över kompetensen bland peda-
gogerna i organisationen. En del av 
InfoMentor P.O.D.B:s samarbete med 
engelska WebBased Ltd innebär att 
InfoMentor nu lanserar detta system på 
andra marknader utanför Storbritanni-
en, däribland Sverige. 
 
I systemet hittar du bland annat följan-
de funktionalitet: 
  
• Marknadsför er egen och era samar-
betspartners kurser 
• Papperslös bokning och fakturering 
• Lärare får epost om kurser som pas-
sar deras personliga profil och som 
behövs för att utveckla organisationen 

Nytt webbaserat system ger kommunerna:  

Koll på kompetensutveckling,  
kostnader och certifierade lärare 
 

Perstorpsprojektet – 2,5 kvar 
   Nu har det gått en termin av det 3-åriga 
   projekt vi har startat tillsammans har med 
   Perstorps kommun.  
    
   Projektet kan summeras så här:  
   Systematiskt kvalitetsarbete, Lgr 11 och 
   stöd av en lärportal. Det omfattar bland 
annat kompetensutveckling med följande: Beställarkompetens för skolpolitiker samt plane-
ringskompetens, bedömningskompetens och analyskompetens för lärare, skolledning och 
förvaltning. 
  
 
 
 
 

 

>

     

 

Hämta Perstorps projekt-
plan på vår hemsida 
www.infomentor.se 

Detta har hänt hittills: 
Under terminen har fokus varit formativ bedömning, det vill säga bedömningar som ger ele-
ven information om vad eleven kan utveckla och hur eleven ska få hjälp att göra det.  
Skolchef och skolpolitiker arbetat med att skapa en årscykel för det systematiska kvalitetsar-
betet i skolan och fördjupat sig i vad InfoMentor P.O.D.B kan erbjuda för verktyg i form av 
statistik och rapporter kring IUP, skriftliga omdömen, åtgärdsprogram och betyg.  
 
Mer än 250 föräldrar samlades en kväll i mars för en grundkurs i skolans uppdrag och hur de 
kan hjälpa barnen att nå målen. Samtalsledare är utbildade för att arbeta med den kompe-
tensutveckling som ingår i projektet samt läsårsutvärderingen efter terminens slut. Under 
hösten fortsätter arbetet med utbildning i pedagogisk planering utifrån Lgr 11.  
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• Varje lärare har en egen personlig yta där 
deras kompetents automatiskt dokumenteras 
i ett CV och följs upp 
• Ledningspersonal får statistik och underlag 
för analys av kompetens, certifiering och 
kostnader  
 
 Kontakta oss på 044-200 123 för mer in-
formation! 
  
      
 
 
 

Bild ”processen” 

 
PERSTORP 3

EXTRA SOMMARNUMMER FÖR ER SOM PLANERAR INFÖR NYTT LÄSÅR

Mål Planering Genomförande Bedömning Analys

www.infomentor.se

För marknadsföring, bokning, fakturering och utvärdering av kompetensutveckling för pedagoger

Helhetslösning 
för en kommuns 

kompetensutveckling 
av pedagoger

Kompetensutvecklingsprofi l 
för varje användare

Effektiviserar  
administrationen 

Online 
kursbokning

Koll på 
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Resultatuppföljning 
och kvalitetssäkring

Ersätter pappersdokument med 
e-postmeddelanden och sms
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InfoMentor Kompetens
B Y  W E B B A S E D

Koll på 
PIM


